

911789

КРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
 ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
 заключительного этапа

Шифр

	Русский язык											
	1											
	9											
я	в	ы	с	о	к	о	м	о	б	и	а	я
	в	а	л	е	р	и	з					
о	в	л	а	з	и	ч	и	р	о	в	и	а
кдения	2	7			0	8		2	0	0	7	
	Число		Месяц			Год						
	Россия											
пр: Томская обл., градская область)	Томская область											
ципального образования деревня, село, город)	деревни											
ный пункт (пр: Томск, о, Псков)	Кисловка											
наименование тельного учреждения, м Вы обучаетесь в ремя	Губернаторский Светланский лицей											

на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
 пьтатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Ру

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
52,5	26.3.23	кассовое	21

N1

Руфиши - Рунаи (2 тв., 1 имен.)

Лёсн - Вятка (2 тв., 1 имен.)

Ваале - Эльда (1 тв.; 1 имен.)

Зандери - Вычелда (3 тв., 1 имен.) - 9,5

Сунари - Гадавари (3 тв., 1 имен.)

Вимой - Медень (3 имен.)

Журинэ - Арган (3 тв.)

Синнунен - Сирдарье (3 тв., 2 имен.)

Сенголи - Гашение (2 тв., 2 имен.)

Перишер - Принять (3 имен. 1 тв.).

N2

несотрико~~осто~~ован~~ый~~ней~~одобран~~ностьнепр~~ейздан~~ность

(7,5)

N3

В и.р. часто друг за другом идут суффиксы -ян/ -ан-, -ин-. Так же в и.р. существует

суффикс -ем-, -чан-

В ж.р. существуют суффиксы -анк-, -енк-, -енк-

Бывают суффиксы -ов- и -ч-, идущие друг за другом.

N4

Возможно потому, что это слово

Также в ж.р. используются -к-, -ак-

является устаревшим и его не

У слов Германия, а также у большинства

так часто используют, поэтому

иностранных городов в русской языке нет однозначные не посчитаны важным

слово противопоставленного наименования + добавить оно в список исключений Чай - Чай

N5

В одной группе слова относятся к одной части речи, в другой могут относиться к нескольким сразу

10 несколько

0,6 а, амиби, благо (наг.-сущ.), благадоре (дел.-наг.), виниронку (наг.-дел.), вичевек (наг.-сущ.)
доселе, иске~~ти~~

11 ненужны, но-

0,6 личные местоимения могут находиться указательными, т.к. дружескими, показывающими употребляют на то, о ком о идет речь, то есть о нас.

противоречие, синоним,

спойти, ты, тронут, эки,

ак

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6



№8

- 1) Такое слово, как "в день чего-то", используется в разговорной речи, а в сочинении лучше написать: "в день праздника...". Также, некорректно было написать: "головина Мурманска". Можно добавить: "головина жителей Мурманска". 2) Ею бабушка была наставницей кладезем русского фольклора чистоты. Кладезь" используется с неоднозначными предлогами, так что лучше заменить это слово на "знатоком". 3) "Пряничек" можно использовать в разговорном, коротком и личном стиле, а в сочинении это слово лучше заменить на "хлебасточек". 4) Не совсем понятны смыслы предложений. Лучше разделить его на два, добавив в них причины вступления в бой с девушкой. 5) "Бородин" не является антонимом к слову "бухой". Нужно вставить в предложение антоними, чтобы оно было корректным. 6) "два самые главные" - грубое речевое ошибки. Правильней будет написать "две самые главные". Такие "самый человек... самые женщины" не имеют антиког. Лучше написать: "самый человек, самые женщины". 7) "Редчайший" означает, что описываемых предметов несколько, но К. Турустовский единственный. Лучше будут использовать слово "единственный". 8) Прочитав выражение "в четырех сезонах времени года" может показаться, что в каждом времени года сезона. Правильнее будет написать "в разное время года". 9) "Грань" используют, что бы показать, что она что-то разделяет. Грань не может свидетельствовать. Грамотней будет использовать слово "нить".

№10

Напившийся вином; напившийся джиганом; напившийся до изумления; выпивший вдребезги, выпивший пьяносов.

№11

По правилам пунктуации, однородные подлежащие, перед каждым из которых стоит союз "и", перечисляются через запятую. В данном же случае, "и дождь и снег" идут друг за другом без запятой.

№12

~~E 2 15,5 + 84 = 62,5~~

Великий персидский мыслитель и поэт Абу Мухаммад Мумарриф ал-Дин Муслих иди Абд аш-Шади (1210-1292) говорит: "Погода человек не говорит, неведом дармо, покор скрыт". В этом высказывании таинственны глубокий смыслы, но не каждый может до него добраться.

Мы привыкли общаться с людьми постоянно: в школе или на работе, в магазине, по телефону, с друзьями или родственниками. Люди уже давно забыли



истинную роль речи в нашей жизни. Неужели для разговаривать были даны человеку дни примитивных членей? Однозначно нет. Проблема в том, что люди перестали думать о подобных, настолько важных для развития духовности вещах. Мы находимся поверхностью факты и опираемся лишь на то, что видим. Но высказывание Саади побудило меня капнуть глубже. P1

Все наша жизнь основана на общении с людьми. Все мы разные, в каждом из нас кроются своя таланты. Новое друг о друге мы узнаем через общение. Но просто рассказ о человеке не дает нам полной картины о нем. Тут на подсознании мы включаем психолога. Пытаются по всему, выражению лица, жестам, интонации лучше "прочувствовать". И очень часто подобный анализ дает нам гораздо больше информации, чем сам человек. А если бы мы не разговаривали? Получается, мы бы не могли знать настоящей сутиности друг друга, в том числе таких талантов и пороков.

Получается, Саади был совершенно прав, что мы не узнаем человека и его внутреннего мира, если не будем с ними говорить. Этим объясняется возрастаемость такой профессии, как психолог. Они мелькие, заговорив с человеком, могут не только разглядеть его внутренний мир, но и заставить ему понять седло самого. P

$$9+10+8+10=37$$

